



Парадная лестница.
Картина Пьера Бонфия
из серии Bronze из
галереи Fifth Avenue;
ковровая дорожка,
Art de Vivre.

На странице справа
Парадный холл. Зеркало сделано на заказ;
в отражении картина художницы Сэнд Бретон
“Тибетская молитва”
из галереи Fifth Avenue; люстра и бра,
Bella Figura; мраморные полы и лестница сделаны на заказ компанией
“ГранПриСтрой”.



КОРОЛЕВСКОЕ СОБРАНИЕ

НА СВОЕМ ЮТЮБ-КАНАЛЕ ТЕЛЕВЕДУЩАЯ И БЛОГЕР МИЛАНЫ КОРОЛЕВА ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ ГАРДЕРОБНОЙ, А РЕДАКТОРУ AD ЮЛИИ ЛУСЕНКОВОЙ ПОКАЗАЛА ДРУГИЕ СВОИ СОКРОВИЩА — РАБОТЫ СОВРЕМЕННЫХ ХУДОЖНИКОВ.

ТЕКСТ: ЮЛИЯ ЛУСЕНКОВА
ФОТОГРАФ: СЕРГЕЙ КРАСЮК
СТИЛИСТ: НАТАЛЬЯ ОНУФРЕЙЧУК





1

1 Диван, журнальный стол и консоль, JNL; кресла, Minotti; люстра, Serip; настольная лампа, Porta Romana; ковер, Art de Vivre; шторы из салона Kado; на стене тиражная графика Пабло Пикассо из Altmans Gallery; на заднем плане на венande диван и кресло, Manutti. **2** Милана Королева в гостиной. Кресло и бронзовый столик, Promemoria; на нем бронзовая скульптура Тараса Левко; на стене работа Глеба Скубачевского из Askeri Gallery.



илана встречает меня на крыльце и предлагает сперва посмотреть сад. Сейчас, когда дом уже готов, она уйму времени тратит на выбор гортензий, роз, пионов, яблонь, смородины, малины и ежевики, а также разной зелени и овощей, для которых построен большой парник. На лужайке за домом резвится любимица всей семьи – хаски Челси. Завидев нас, она бросается навстречу и требует с ней играть. “Каждое утро мы с мужем берем Челси на пробежку, надо ведь направлять энергию хаски в мирное русло”, – смеется Милана. Они обожают спорт: помимо ежедневного бега и велосипеда в “рационе” семьи также вейкборд, горные лыжи, сноуборд и, конечно же, плавание. Большой бассейн прямо в доме всегда был мечтой супругов, “чтобы перед завтраком проплыть сотню-другую ме-

тров и настроиться на новый день”. Муж Миланы, бизнесмен Михаил Кучмент, решил сделать жене сюрприз и купил большой участок с полуготовым минималистичным домом. “Когда он привез меня и показал приобретение, я не знала, как реагировать: дом был странный, неудобный для нашей семьи и требовал серьезных вмешательств, – вспоминает Милана и шутя добавляет: – Совет читателям AD: если вы хотите порадовать жену, лучше заранее с ней посоветуйтесь – она подскажет, какой дом ей больше нравится!”

Так началась большая стройка: нужно было сделать серьезную перепланировку, а также пристроить верхний этаж и террасу. Милана обращалась к нескольким дизайнерам, но их идеи и проекты не подходили, поэтому она решила взяться за дело сама – с помощью проверенного прораба, а разработать концепцию интерьера и обставить дом ей помогли в дизайн-галерее Fifth Avenue. >

ФОТО: СЕРГЕЙ КРАСЮК/АРХИВ ПРЕСС-СЛУЖБЫ





1 Каминная зона в гостиной. Кресла, Promemoria; столик, Casamilano; торшер, Porta Romana; паркет, Sturdy Design; стена камина выполнена из мрамора Terra Bianca компанией "ГранПриСтрой".

2 Кабинет Михаила Кучмента. Винтажный диван; стол, Casamilano; кресло, Maxalto; торшер, Arteriors; ковер, Art de Vivre; тиражная графика Роя Лихтенштейна. **3** Столовая. Обеденный стол, JNL; на нем ваза, Gardeco; стулья, Promemoria; люстра, Serip; буфет, Frato; настольные лампы, Arteriors; вазы из цветного стекла, Anna Torfs; скульптура пантеры, Lalique. Картина "Жизнь" Бруно Муанара из галереи Fifth Avenue.

> Сначала хозяйка определилась с назначением помещений и их распределением. На первом этаже предполагались общие зоны – гостиная, кухня, большой холл, а также кабинет Михаила и гостевая спальня. На втором – хозяйские покоя, большая зона для младшего сына Лео и домашний кинотеатр. А третий этаж, или, как его в шутку называют, "пентхаус", забрала себе старшая дочь Дарья.

Милана обожает принимать гостей и устраивать вечеринки, поэтому свой дом планировала таким образом, чтобы здесь было удобно как посидеть с друзьями и поиграть в "Руммикуб" или "Мафию", так и повеселиться с большой шумной компанией. "Все лето мы устраивали классные вечеринки, а недавно отмечали мой день рождения: было очень много народа, и всем хватило места", – рассказывает хозяйка. Веранда поделена на две зоны: одна полностью открытая с очагом и креслами, где хорошо сидеть прохладным осенним вечером, завернувшись в пледы, а вторая – условное продолжение гостиной (здесь есть диванная зона, открытая кухня с манглом и огромный обеденный стол). Чтобы проводить время на веранде и в непогоду, Милана придумала сделать стены из толстого стекла, которые практически не видны и полностью открываются. Это непростая конструкция, с реализацией которой, а также другими техническими моментами помогали архитекторы бюро Match Architects.

Мы сидим на веранде, залитой солнцем, пьем шампанское с пирожными, и Милана предлагает пойти в святая святых своего дома – гардеробную. Сейчас на ней белый свитер Alexander Wang и джинсы Balenciaga, а на полках и рейлах целый иконостас самых желанных имен моды – Tom Ford, Dior, Chanel, Gucci, Louis Vuitton, Saint Laurent, Fendi и многие другие. О своей страсти к моде и шопингу она рассказывает на своем ютуб-канале, а о пополняющейся коллекции современного искусства знают в основном друзья. "Все началось с Пикассо: мы с мужем зашли в галерею Кристины Альтман, увидели эту работу и не смогли без нее уйти, а сейчас она висит в гостиной", – >

“СОВЕТ ЧИТАТЕЛЯМ AD: ЕСЛИ ВЫ ХОТИТЕ ПОРАДОВАТЬ ЖЕНУ, ЛУЧШЕ ЗАРАНЕЕ С НЕЙ ПОСОВЕТУЙТЕСЬ”, — ГОВОРИТ МИЛНА КОРОЛЕВА.





1

1 Хозяйская ванная.
Тумба под раковину, Milldue; зеркало, бра, люстра и стул, все Arteriors; туалетный столик, Julian Chichester; стены и полы облицованы керамогранитом, Atlas Concorde.

2 Хозяйская спальня.
Кровать сделана на заказ на фабрике Inedito; постельное белье, AtelierTati; банкетка в изножье, JNL; прикроватные тумбы, Frato; настольные лампы, Porta Romana; люстра, Bella Figura; текстильные обои, Pierre Frey; ковер, Art de Vivre.

> рассказывает Милана. С Пикассо соседствуют Глеб Скубачевский, который из бумаги моделирует на холстах объекты, напоминающие внеземные организмы, и Бруно Муанар, который делает коллажи и расписывает их маслом и гуашью. В парадном холле висит картина французской художницы Сэнд Бретон, а высокую стену в двусветном пространстве занимает пятиметровая работа Пьера Бонфия. “Я влюбилась в его серию Bronze, но картины нужного размера в наличии не было, и мы очень долго уговаривали мастера сделать еще одну”, – вспоминает Милана. Бонфий согласился и сделал целых два полотна из бронзовой сетки и масла.

Хозяйка дома не только собирает работы художников, но и сама становится их объектом вдохновения. Так, французский автор Франсуа Саук написал целых три картины, посвященных Королевой, и сейчас они висят в ее спальне. “Мне они безумно нравятся! Вообще каждой девушке важно, чтобы обстановка в спальне настраивала на отдых: я очень люблю утром полчаса поваляться, выпить кофе, побывать наедине с собой, ведь от этого зависит настроение – не только мое, но и всей моей семьи”, – говорит Милана. Все вместе они много путешествуют, но проводить время дома любят не меньше. На сегодняшний вечер у них запланирован совместный просмотр фильма в домашнем кинотеатре за вкусным ужином. А чтобы с кухни на первом этаже было проще приносить блюда на второй, хозяйка дома сделала специальный лифт. Наше интервью подходит к концу: Милане нужно готовиться к съемкам очередного выпуска шоу на ютубе и успеть на фермерский рынок за едой для вечернего кинопросмотра.

ФОТО: СЕРГЕЙ КРАСЮК/АРХИВ ПРЕСС-СЛУЖБЫ



2